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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Αποστόλων (Ο΄)και 
Μαρτύρων Ιάσονος, επισκόπου Ταρσού 
και Σωσιπάτρου επισκόπου Ικονίου.
Αύριο Σάββατο Αποστόλου Ιακώβου, 
αδελφού Ιωάννου του Θεολόγου (†44). 
Οσίου Κλήμεντος του ποιητού. Μάρτυ-
ρος Μαξίμου.Νεομάρτυρος Αργυρής της 
εν Πικριδίω Κων/πόλεως (1725). 
Κυριακή Προφήτου Ιερεμίου. Ιερομάρ-
τυρος Βατά πρεσβυτέρου, του Πέρσου. 
Μαρτύρων Σάβα και Φιλοσόφου.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 18°C - 27°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
1, 4, 15, 16, 24, 30 και Supps 7, 34.
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Η κα Δήμητρα Μάικος, η υπουργός πολιτισμού της Ελλάδας κα Λίνα Μενδώνη που πραγματοποιεί επίσκεψη στην Αυστραλία, η πρόεδρος του 
Λυκείου Ελληνίδων κα Λιάνα Βερτζάγια και η πρώην πρόεδρος του Λυκείου και ιστορικό στέλεχος κα Μαρίνα Ευθυμίου.

Τ
ο πτώμα του αγνοούμενου 19χρο-
νου ψαρά Brenden Hurd φαί-
νεται πως εντοπίστηκε προχτές 
στα ανοιχτά της νότιας ακτής της 

ΝΝΟ, αφού το απόγευμα της Δευτέρας 
παρασύρθηκε από κύματα και έπεσε στη 
θάλασσα από τα βράχια απ’ όπου ψάρευε, 
σε  σημείο γνωστό για την επικινδυνότητά 
του, στο Hill 60 στο Port Campbell.
Μετά από δύο ημέρες εντατικής έρευνας, 
οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης εντόπισαν 
ένα πτώμα κοντά στο σημείο όπου έπεσε 
στο νερό ο Hurd.
Το περιστατικό έχει αναζωπυρώσει τη 
συζήτηση σχετικά με την επιβολή προστα-
τευτικού εξοπλισμού, όπως σωσίβια, για 
ψαράδες από τα βράχια. Πέρυσι, πέντε 
ψαράδες έχασαν τη ζωή τους όταν παρα-
σύρθηκαν από την ίδια πλατφόρμα στο 
Hill 60.
Το δημοτικό συμβούλιο του Wollongong 
τοποθέτησε πινακίδα με προειδοποιήσεις 
σε πολλές γλώσσες, για να ενημερώσει 
τους ψαράδες για τους κινδύνους του ψα-
ρέματος από το συγκεκριμένο σημείο.
Ο κ. Scully, δημοτικός σύμβουλος του 
Wollongong, είπε ότι ο υπουργός Τοπι-
κής Αυτοδιοίκησης είχε την εξουσία να 
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Εντοπίστηκε το πτώμα του 19χρονου ψαρά στο Wollongong

ενεργήσει ώστε να καταστήσει υποχρεω-
τικά τα σωσίβια για το Hill 60, εάν δεν 
το έκανε ο δήμος. «Παραμένει μια από τις 
πιο επικίνδυνες πλατφόρμες ψαρέματος 
στη χώρα» είπε.
Το Κόμμα Shooters, Fishers and Farmers 
εισήγαγε πέρυσι ένα νομοσχέδιο στο κοι-
νοβούλιο της ΝΝΟ για την υποχρέωση 
του πολίτη να φορά συγκεκριμένο τύπο 
υποδημάτων και στολής κατά το ψάρεμα 
από βράχια και ο βουλευτής της Νότιας 
Ακτής Mark Banasiak ελπίζει να εξασφα-
λίσει την υποστήριξη των Εργατικών για 
πιθανές τροποποιήσεις στην προτεινόμε-
νη νομοθεσία. «Είχα κάποιες συζητήσεις 
και με άλλα κόμματα, αλλά πιστεύω ότι οι 
Εργατικοί εξέτασαν κάποιες πιθανές τρο-
ποποιήσεις» είπε.


